



Двое жителей Богучарского района подозреваются в применении насилия в отношении полицейского

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении 34-летнего жителя Богучарского района Воронежской области и его 37-летней сожительницы, подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, в вечернее время 11 июля 2019 года двое сотрудников полиции ОМВД России по Богучарскому району Воронежской области прибыли к одному из домов с. Вишневка Богучарского района, где проживали 34-летний мужчина и его 37-летняя сожительница, для проверки сообщения о хулиганстве последних в местном магазине. Когда сотрудники полиции прибыли к их дому, то дебоширы находились в состоянии сильного алкогольного опьянения, вели себя агрессивно. На законные требования сотрудников полиции дебоширы отреагировали неадекватно, попытались скрыться. Когда 36-летний участковый уполномоченный полиции догнал мужчину и попытался его задержать, тот оказал активное сопротивление, нанес полицейскому несколько ударов по различным частям тела. Пытаясь помочь своему сожителю, женщина бросилась на полицейского, также стала наносить ему удары и укусила стража порядка за руку. Противоправные действия женщины полицейским удалось пресечь самостоятельно, а мужчина в это время успел убежать и спрятаться в своем домовладении, его задержала прибывшая на место следственно-оперативная группа.

Следователями проведен осмотр места происшествия, изъяты предметы, имеющие значение для расследования уголовного дела, допрошены свидетели, назначен комплекс судебных экспертиз, сотрудник полиции признан потерпевшим, изучается служебная документация, выполняются иные следственные и процессуальные действия. Расследование уголовного дела продолжается – рассказал руководитель Кантемировского межрайонного следственного отдела регионального следственного управления Евгений Кузнецов.

Санкция части 1 ст.318 УК РФ предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до пяти лет.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

15 Июля 2019

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1373223>